
OB DNEVU MLADOSTI

Srečanje mladih Vičanov
25. maja st> s<_* srcčali prcd t)siu>vno šolo Marjan

Novak Jovo mladi iz našc občine. Slovesno so
proslavili svoj praznik. Prcdstavili so se ki)t mladi
športniki, plesalci, akrobati in kasneje še kot glas-
bcniki.

Cicibani in pionirji so v enournem programu
predstavili športno dejavnost, ki jo gojijo v šoli.
Nastop je izžareval mladost, ki jo mladi preživlja-
jo za šolskimi klopmi, nitisivi oblaki na nebu je
niso zmotili.

Starejši mladinci pa so že ves teden prej tekmo-
vali za pokale, ki jih je na tej prireditvi podelila
predsednica občinske konference ZSMS.

Tekmovali so v malem nogometu, kjer je prvo
mesto zasedla mladinska organizacija iz KS No-
tranje gorice, kjer se že vrsto let kalijo izkušeni
nogometaši, drugo mesto je pripadlo mladim iz
KS Zeleni Log, tretje pa mladincem iz KS Vič.

V košarki so se najbolje odrezali mladinci iz
Murgel, drugi so bili učenci iz Srednje šole za
računalništvo, tretji pa mladi iz Zelenega loga.

V namiznem tenisu so tekmovali mladinci in
mladinke. Pri moških ekipah je prvo mesto zase-
del Plutal, drugo Kolezija, tretje pa mladinska
organizacija SOB Ljubljana Vič-Rudnik. Pri žen-
skih ekipah pa so bile najboljše mladinke iz Kole-
zije, druge iz SOB Ljubljana Vič-Rudnik, tretje
pa iz Pijave gorice.

Tudi v streljanju so ženske in moški nastopili
ločeno. Mladinci iz OO ZSMS Karel Šali so bili
najuspešnejši, za njimi TTL, tretje mesto pa so

zascdli maldinci iz SOB Ljubljana Vič-Rudnik,
mladinkf iz tc OO ZSMS so bilc v strcljanju prvc,
drugo in tretje mesto pa sta zascdli ekipi iz VVO
Ljuhljana ViC-Rudnik.

Predzadnji dan tekmovanj so se pomerili še
mladi šahisti. Prvo mesto so dosegli šahisti iz KS
Vič, drugo mladi iz Ulensilije. tretje pa mladinci
iz Tovila.

Zadnja panoga je bilo kegljanje, ločeno za
ženske in moške. Mladinci iz TTL so bili naju-
spešnejši, za njimi so bili mladi iz Plutafa in
Utensilije. Mladinke iz Plutala so dosegle pcvo
mesto, druge so bile tekmovalke iz VVO, tretje
pa kegljačice iz SOB Ljubljana Vič-Rudnik.

Skupni ekipni zmagovalci in dobitniki pokalov
pa so bili: za prvo mesto mladinci iz OO ZSMS
SOB Ljubljana Vič-Rudnik, za drugo Plutal in za
tretje KS Vič.

Kljub temu, da je bilo na začetku več prijav iz
osnovnih organizacij ZSMS, pa se jih srečanja ni
veliko udeležilo, in to je edina večja slabost, če to
siečanje primerjamo s tekmovanji iz prejšnjih let.

Po podelitvi priznanj, diplom in pokalov so se
obiskovalcem predstavile glasbene skupine, med
katerimi naj omenim Kliniko za cinike, Martina
Krpana, Make up 66 in Janija Kovačiča.

Pri organizaciji tega večera so sodelovale
osnovna organizacija ZSMS Vič, OK ZSMS, za
boljšo izvedbo večera in za red pa so skrbeli mladi
iz Iga in Dvorske vasi.
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